

О затратах на научные исследования и разработки в организациях Калужской области в январе-марте 2022г.

В январе-марте 2022 года научными исследованиями и разработками в области занимались 45 организаций. Доля организаций государственного сектора деятельности в общем числе организаций, выполнявших научные исследования и разработки, составила 33,3%, предпринимательского сектора – 40%, сектора высшего профессионального образования – 20%, сектора некоммерческих организаций – 6,7%.

Затраты на научные исследования и разработки за январь-март 2022г. составили 1 млрд 526 млн рублей, в том числе 99,1% это внутренние затраты организаций и 0,9% - внешние (стоимость исследований и разработок, выполненных сторонними организациями по договорам с отчитывающейся организацией). Из средств федерального бюджета на внутренние затраты было выделено 473,8 млн рублей (31,3%).

Из внутренних затрат организаций текущие затраты (без амортизации) составили 1 млрд 474 млн рублей (97,4%) и капитальные затраты 38,7 млн рублей (2,6%). Доля государственного сектора деятельности в общем объеме внутренних затрат организаций на научные исследования и разработки составила 27,7%, предпринимательского сектора – 71,2%, сектора высшего профессионального образования - 1%, сектора некоммерческих организаций - 0,1%.

Среднесписочная численность работников, выполнявших научные исследования и разработки за отчетный период (без совместителей и лиц, работавших по договорам гражданско-правового характера), составила 5,8 тыс. человек.

[инфографика](#)